

玩穿越回到上世纪30年代的大汉口 美女演员邀你共舞

“知音号”上免费换装带你“入戏”

本月26日,船剧同名的长江漂移式多维体验剧《知音号》将开演。互动体验剧这种新表演形式到底怎样看门道、“知音号”这一长江最佳观景点又该怎样玩才最尽兴?昨日,记者提前替游客打探游玩攻略。



《知音号》怎么“看”?

来“知音号”玩穿越,回到上世纪30年代的大汉口,最有范儿的行头当然是女士穿一袭华丽的旗袍,配上高跟鞋,化个精致的妆,款款而来;男士和同行女士搭配一番,那就更完美了。这样盛装出席,在和演员互动环节,被演员邀请共舞的几率更高。

在安检处和登船处,船客们会被分到ABC三区,各区观演顺序不同,内容是一样的。

构成《知音号》的是108位演员各自不同的故事,他们发生在趸船上,船舱一层舞池、酒吧中,二层、三层客舱间,四层城市记忆博物馆里。

剧情细节最丰富的地方,在船舱二层,这里总共发生着10余个故事。按照行程,你可以完整看两个故事,如果不小心错过了其中一个故事的开头,没关系,他们在你的行程里会表演两次。当然,一次游没法带走整船人的故事,下次再携知音同游,你还能在其他故事里找到全新的体验。且每年,故事的情节会不断更新,因为你在船上留下的故事,也可能被编入新的剧情中。

《知音号》怎么“玩”?

“知音号”给乘客们准备了七个礼物,带游客真正从“多维”角度“入戏”。

第一,免费换一身行头。假如游客来不及在家准备旗袍、长袍,现场有现成的复古服饰更换,带游客穿越到过去。

第二,和演员们跳一支舞。在充满年代感的音乐伴奏下,会有美女演员突然向游客发出邀请,让游客在共舞间成为戏中人,而且会得到一份神秘礼物。

第三,与陌生人同唱一首歌。在二楼表演区,天南海北的人和演员邀你共唱一首歌,用音乐进行互动。

第四,寄给知音的一张明信片。在三楼船舱里,《知音号》为每个人准备了一张贴好邮票的明信片,下船后你便可在码头邮局上把它寄给你的朋友、家人或自己。

第五,当一回老船客。在三层房间里,之前没拍够照片、视频的船客,可以拍个够。舱内的折扇、怀表、金边眼镜、长袍、旗袍、礼帽、旧书等,你都能拿来当临时道具,和同行的朋友自由发挥出不同的微剧场,然后再发个十有八九会吸引超多点赞的朋友圈。



《知音号》上的船员正在排练

第六,换一个角度观赏长江二桥。看到这里,好戏还没完!登上顶层露天甲板,歌手们会在露天甲板上弹唱《知音号》原创音乐,看游轮从长江二桥桥底穿行,饱览武汉“梦幻江城”灯光秀和“两江四岸”都市江景。

第七,带走一份幸运。幸运藏在四层甲板上,客人出舱穿越现代武汉,自然要玩一玩当代人的游戏,用手机摇一个红包,抢一个幸运。

游完下船,还能带走全国独创版权的文创产品,选一份礼物,把遇见“知音”的美好感觉带回家。

《知音号》观演“雷区”

知道该如何玩转“知音号”,还得知道哪些事情不能做。

《知音号》演绎的故事,可以说老少咸宜,但因为故事发生在行走于长江的船上,为了船客的安全,身高1米以下的婴幼儿和儿童、醉酒者不能登船。

此外,可以和演员近距离互动表演的环节,演员会主动邀请船客,其它环节,为了方便演员们走动表演,建议船客和演员保持适当的距离,以免发生碰撞,严禁船客与演员直接身体接触。

最后,船上有复古情调的道具非常多,可除了官方提供的可带走的小礼物,其它的都是演出道具,不能带离“知音号”,但类似的许多道具,在码头、栈桥的商铺里,可以购买。

链接>>

《知音号》是什么?

“知音号”是以上世纪初武汉民生公司的“江华轮”为原型打造的一艘蒸汽游轮,船剧同名的长江文化大剧——《知音号》也在此举行。《知音号》由武汉旅游发展投资集团投资,联合著名导演、跨界艺术家樊跃共同打造。

“知音号”的码头、趸船和演艺船都是戏剧上演的舞台,四层各具特色的船体空间,近百间客房勾勒了一个漂浮在水上的戏梦空间。船上灯光、家具、摆件等多种道具共同还原了当时的情境,它们和漂移式多维体验剧《知音号》相呼应,营造出真实的时代风格和舞美效果,加上4层的“城市记忆博物馆”里陈列“知音号”从全球征集而来的老物件,老故事,它们共同还原着当年的大武汉风情。

小贴士>>

交通方式

地铁:乘坐轨道交通1号线,至“三阳路”地铁站B出口出,步行1.4公里至五福旅游码头;或从“三阳路”地铁站步行约598米至“中山大道三阳路”公交站换乘588路至“胜利街六合路”公交站下车再步行821米至五福旅游码头。

乘坐轨道交通2号线至“江汉路”地铁站C出口出,步行至沿江大道乘坐“248路、408路”公交车到“沿江大道三阳路”公交车站下车,步行约7分钟至五福旅游码头。

公交车:乘坐1路、30路、212路、248路、408路、527路、606路、793路公交车到“沿江大道三阳路”公交车站下车,步行约7分钟至五福旅游码头。

自驾:五福旅游码头位于汉口江滩五福路—四唯路附近,可驾车沿着沿江大道行驶到汉口江滩三阳门或五福门,步行约5分钟至五福旅游码头。

记者匡志达 通讯员江朝



船员排练时的情景